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"ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2023"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorados da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Carlos Alberto Serra Da Costa, Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão
Lima Filho, Antonio Machado Neto, Valdinea Ayres Matos, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet
Aquino, José Maria Pedrosa Lopes Filho e Lucia Helena Rodrigues Cavalcante (Verª Marciely Ramos com falta
justificada). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz Carlos Barros De
Oliveira. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis
presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Na sequência realizou-se a leitura das
Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 033/2023:
"SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL OBJETIVANDO CONSTRUÇÃO DE UM NOVO TERMINAL
RODOVIÁRIO INTEGRADO NA CIDADE DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
035/2023: "163/2021 SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES DAS RUAS JADILSON
NERES, SANTA TEREZA E SÃO SEBASTIÃO NA VILA SÃO DOMINGOS" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira
e Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 036/2023: "018/2021 SOLICITA SERVIÇOS DE RECUP DA ESTRADA QUE VAI
DE S MIGUEL A FLECHEIRA, MATO GROSSO, FONTE GRANDE, RIO DE JANEIRO, OLHO D´ÁGUA ATÉ
GRAJAÚ" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 037/2023: "035/22 SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO
COM BLOQUETES E ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARA BAIRRO HABITAR BRASIL (SÃO MIGUEL)" (Autoria: Ver.
Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 038/2023: "SOLICITA RECUPERAÇÃO DA RUA DO SOL INTERLIGANDO A SAÍDA AO
CAMPO DE FUTEBOL, RUA VAI QUEM QUER E DEMAIS RUAS DO POVOADO NAMBUAÇU DE BAIXO"
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 039/2023: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PLAYGROUND NA
COMUNIDADE NAMBUAÇU DE BAIXO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 040/2023: "CONSTRUÇÃO DE
UMA NOVA PONTE QUE LIGA SÃO SIMÃO À GLEBA SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 041/2023: "SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETE DAS RUAS DA COMUNIDADE
JARDIM PRIMAVERA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 042/2023: "SOLICITA A PERFURAÇÃO DE UM
POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE MANGUEIRAS " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Veto de discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 001/2023:
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA INCLUSÃO DIGITAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO
– MA, VOLTADO PARA A CLIENTELA ESTUDANTIL ROSARIENSE E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
(Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado com sete votos favoráveis
(Luiz Carlos Barros De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Agenor Brandão Lima Filho,
Antonio Machado Neto, Caio Henrique Andrade Carvalho e Luiz Orlando Calvet Aquino), três votos contrários
(Carlos Alberto Serra Da Costa, José Maria Pedrosa Lopes Filho e Lucia Helena Rodrigues Cavalcante) e duas
abstenções (Cleondes Dantas Verde e Valdinea Ayres Matos). Em Veto de discussão e votação Projeto de Lei
Ordinária 002/2023: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO MUSEU HISTÓRICO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO– MA
E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação
simbólica aprovado com sete votos favoráveis (Luiz Carlos Barros De Oliveira, Valdinea Ayres Matos, Rachid João
Sauaia, Agenor Brandão Lima Filho, Antonio Machado Neto, Caio Henrique Andrade Carvalho e Luiz Orlando
Calvet), quatro votos contrários (Cleondes Dantas Verde, Carlos Alberto Serra Da Costa, José Maria Pedrosa
Lopes Filho e Lucia Helena Rodrigues Cavalcante) e uma abstenção (Jadson Mendes Pereira). E nada mais
havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio
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Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em treze do mês de março do ano de dois mil de vinte e três.
Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas
Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=tGAX6TMlesA&t=29s

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/895966678366392
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